70只基金分红金额超45亿元

青年报记者 孙琪

本报讯 接力去年年底,公募基 金开启2017年分红大幕。数据显 示,今年以来,已经70只基金宣布分 红方案。

目前手笔最大的当属鹏华前海, 其分配方案是每10份分红54.3元, 是2017年以来单只基金分红力度最 大的产品,其次是博时旗下博时主题 行业混合(LOF),其分配方案是每10 份分红4.29元,分红总额超过14.63 亿元。据同花顺数据统计显示,截至 1月16日,今年已有70只基金宣布 分红方案,涉及东方、银华、易方达等 多家公司,金额超过45亿元。

基金分红是投资者兑现收益的

一种方式,需以产品业绩为基础。从 类型上来看,债基等低风险产品仍是 分红主力。对于1月基金集中分红, 业内人士认为主要动机有三:第一, 是按照合同约定,定期派红利;第二, 基金管理者对后市行情预期较为谨 慎,希望通过分红的方式降低仓位, 令投资者落袋为安;第三,作为一种 营销手段,降低净值吸引投资者。值 得注意的是, 去年年末的分红总额明 显高于历史其他月份的分红规模。 业内人士认为或与委外定制基金大 爆发有关。比如去年9月成立的某 混合型基金,"出世"不满百日,就已 进首次分红。当时就有基金行业人 士表示,极有可能是机构资金要出 来,通过大笔分红,以达到避税目的。

■关注

基金业协会:106家私募机构"失联"

这是私募机构迄今公布数量最多的一次

青年报记者 吴缵超

本报讯 日前基金业协会在其官 方网站公示了第十一批"失联"私募 机构名单,公布未能联系上的私募机 构共达106家,其中,平安信托有限 责任公司等知名机构在列。

平安信托相关负责人回应媒体 称,平安信托不属于"失联"的私募基 金管理人,公司于2015年9月向中国 证券投资基金业协会申请私募基金 管理人资格,但一直以来未使用该管 理人资格备案和发行私募基金产品, 公司已干2016年8月接到基金业协 会正式诵知,确定该私募基金管理人 资格已注销。

此次公布的未能联系上的私募 机构数量达到106家,据统计,这是 私募机构公示制度建立迄今,公布的 准失联机构最多的一次。而且,这 106家机构中,超过90%都在深圳注 册,包括深圳市小而美投资有限公 司、深圳市水星基金管理有限公司、 深圳市首投投资基金管理有限公司、 深圳市前海圆梦基金管理有限公司、 深圳市前海汇金创业投资有限公司、 深圳市前海安康投资发展有限公司、

深圳市牛牛奔资产管理有限公司、深 圳市力鼎基金管理有限责任公司、深 圳市朗溪资产管理有限公司、深圳市 骏业基金管理有限公司等。

基金业协会要求"失联"私募机 构于公告发出后5个工作日内,来函 对公司经营情况及风险情况予以书 面说明,逾期则被认定为"失联机 构"。被认定为"失联机构"的私募 机构,中基协将在官方网站的"私募 基金管理人分类公示"栏目中予以 公示,同时在私募基金管理人公示 信息中予以标示。新列入失联机构 名单的私募基金管理人,满3个月且 未主动联系协会并提供有效证明材 料的,协会将注销其私募基金管理 人登记。

据悉,截至2016年12月,基金 业协会已将河北九杉股权投资基金 管理有限公司等69家机构列入失联 机构名单,并在协会官网私募基金管 理人分类公示栏目中予以列示。依 据协会2016年2月5日发布的《关于 进一步规范私募基金管理人登记若 干事项的公告》,上述69家机构中, 有42家机构已被注销登记,有1家 机构已自行注销管理人登记。

6只分级B拉响下折警报

跌幅超过5%的分级基金多达31只

青年报见习记者 洪伟

本报讯 创业板的"跌跌不休"导 致场内多只分级B下跌,昨日,跌幅 超过5%的分级基金多达31只,其中, 成长B级以9.94%的跌幅领跌分级 B。据集思录数据,目前已有互联网 B、成长B级、传媒B级、可转债B、创 业股B、转债B级这6只分级B濒临下 折。由于分级B带有杠杆属性,往往 会助涨杀跌,建议投资者投资分级 B, 尤其是濒临下折的分级 B, 一定要 多一份小心谨慎。

部分分级B濒临下折

创业板指数跌势未止,昨日继续 下杀。伴随着创业板指数的持续走 弱,部分以创业板和成长股为跟踪标 的的分级B,又到了濒临下折的时候。

从市场来看,昨日互联网B、成 长B级、传媒B级、可转债B、创业股 B、转债B级又分别下跌了9.09%、 9.94%、8.52%、2.97%、9.87%和3.88%。 而根据集思录网站的数据,目前互联 网 B、成长 B级、传媒 B级、可转债 B、 创业股B、转债B级距离下折的距离 分别为 1.90%、4.19%、5.80%、6.01%、 6.36%和7.08%,即只要这6只分级B 的母基金净值再跌不到10%,就将面 临下折。

在上述6只分级B中,互联网B、 成长B级、传媒B级、创业股B这4只 分级B的母基金跟踪的指数,分别为 中证移动互联网指数、中证创业成长 指数、中证传媒指数以及创业板50 指数, 都与创业板指数存在高度相

关,不排除后续还会继续走低。

不建议重仓分级基金

分级基金被称为目前上市交易 的基金中结构最复杂的品种,此前买 入下折分级B的投资者基本都有一 本血泪史。归根结底,做分级基金, 尤其是做分级B,就不能不懂下折。

-般来说,分级基金设置下折条 款,即当分级B下跌至某一个水平时, 分级基金整体会触发下折,大部分股 票分级的B份额净值小干0.25元时进 行下折,下折之后由于资产净值保持 恒定,投资者账户份额会相应缩减。

部分持有分级B的投资者还在 用股票思维买卖分级B,认为只要持 有总有解套的一天。但与股票不同, 分级B会有下折风险,一旦下折,投 资者损失惨重。

值得注意的是,目前互联网B的 最新份额高达40.14亿份,一旦发生 下折或将面临分级A折算后的大量 赎回,赎回又回促使该基金抛售持仓 股票,不排除可能加剧该类股票和指 数的波动。

"在去年曾多次发生分级B下折 巨亏的情况。高杠杆分级B在下跌市 场中,亏钱会很大。当然也不排除市 场出现逆转上涨,高杠杆分级B也会 带来高收益,但一般投资者很难把握 市场波动,对高杠杆分级B还是需要 多加警惕。目前的股指不稳,很多分 级基金杠杆率仍旧很高,不建议重仓 配置分级基金。如果想阶段性地参 与分级B的投资机会,建议提前做好 止损准备。"一位基金分析师表示道。

证监会叫停部分小程序服务

交易功能的微信小程序被下架

青年报记者 孙琪

本报讯 上周众多用户被小程序 刷屏,敢于尝鲜的券商、基金等机构 也上线了一批小程序,但用户还没弄 明白这些金融小程序有哪些功能时, 由于监管部门担心可能存在安全漏 洞,部分金融类小程序已被叫停,不 过本报记者搜索发现,无交易功能, 仅展示的金融类小程序仍在使用。

微信小程序于1月9日凌晨正式 上线,是一种不需要下载安装即可使 用的应用,用户扫一扫二维码或搜索 下即可打开,用完即走。但上周证 监会电话通知部分券商、基金机构, 出于安全性考虑,叫停部分已经开通 的小程序服务。

1月9日,首批上线的券商有近 十家,各家小程序的主打功能也各有 不同。比如招商证券主推交易功能, 国泰君安、国信证券主推开户功能, 银河证券主推盯盘功能,国海、长江 证券主推综合服务功能。那么,监管 层通知下达后,所有券商小程序都已 暂停了么?

青年报记者昨日搜索发现,部分 券商的小程序已经下线,比如主推开 户功能的国泰君安"证券开户"和"国 信证券开户",已经无法搜索到,主推 的是交易功能的小程序"招商证券-户通"也已不再显示。但不涉及交 易、开户信息的券商小程序,目前并 未暂停。比如东兴证券推出的"大数 据热门股票",该小程序号称运用前 沿的金融大数据技术,实时捕捉东兴 证券用户当前一秒最热门的前20只 股票,并免费展示给用户小程序,仍 可使用,银河证券的"盯盘助手"也还 在,主打综合服务的"长江证券"也可

中国联通 🗃 🔛 🖸 🗊 🗊 … 简 46 46 III ■ 19:39 ← 小程序 银河盯盘助手 华夏基金通 小程序示例

正常显示股指行情与自选个股行情。 对干基金,证监会的监管指导意 见市:一是暂停小程序内基金的交 易、申赎、定投等交易功能,只能展示 产品;二是开户只支持页面跳转方 式。窗口指导的内容要求立即执行。

记者搜索了一下,搭上早班车基 金类小程序,比如"建信基金+"、"广 发基智理财"、"华夏基金通"、"银华 高在定投"等都已经搜索不到:唯二 剩下的是南方基金旗下的"南方基金 微理财"和嘉实基金旗下的"嘉实逐 流英雄汇"。两个小程序页面中规中 矩,"嘉实逐流英雄汇"是虚拟账户模 拟,"南方基金微理财"则是产品展 示,尽管其也有开户功能,但记者体 验时却跳出提示称"该功能正在维护 中,您可通过南方基金微信公众号、 APP或官方进行操作",可见监管层的 指导意见已经落实到位。

对于小程序,各家金融机构期待 值不一。有基金机构向记者直言, "小程序端口购买,程序开发,后期维 护的成本不低,加之此前有淘宝基金 店的失败案例,一些中小基金公司对 此小程序的开发持谨慎态度。既然 监管层认为小程序的客户资料和交 易安全的问题,需要论证,那么等论 证完在决定不迟。"



上海蓝天经济城

大虹桥商务辐射区商务办公新天地

网络游戏、互联网金融、互联网精准营销、物联网享受产业扶持政策 银南翔文化商务区30万平方米商务楼对外租售对优质企业实行房屋补贴

总部产业招商办:

20

互联网金融产业部 精准营销产业部 物联网产业部

游戏产业部

市区产业招商办: 恒丰路638号苏河壹号A座2301室 ☎63537000 52371722 **2**69126090 59129206

\$59126456 59126383

59126934 69923293 **2**69029707 59129457

欢迎访问我们的网站: WWW.CNLANTIAN.COM 总部地址:上海真南路4268号 **2** 69125111



联系我们 anbaib@163.com